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Příkaz ředitelky školy č. 8 /2021-2022 
 

 

 

 

Organizační opatření 

k zajištění zdravotních služeb ve škole  

 

s účinností od 3.1.2022 

 

 

 

 

Praha 30.1.2021 

 

 

 PhDr. Martina Malotová, MBA 
           ředitelka školy 
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Organizační opatření v návaznosti na společné sdělení MŠMT a MZ k zajištění zdravotních služeb ve 

školách a školských zařízení, ze dne 21.12.2021. 

Školy a školská zařízení se od 1. 1. 2022 stávají vlastním sociálním prostředím pacienta – dítěte, žáka 

(dále také jen „dítě“), kde bude umožněno poskytování zdravotních služeb poskytovatelem zdravotních 

služeb dětem, které sami nedokáží provést zdravotní výkon (podávání léku, aplikace inzulinu, event. 

odsátí tracheostomie, výměna stomických pomůcek apod.). Tuto možnost přinesla novela zákona č. 

372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, která s účinností od 1. 1. 2022 

umožní na základě indikace praktického lékaře pro děti a dorost (dále jen „PLDD“) poskytovat 

poskytovatelům domácí péče zdravotní služby dětem ve školách. 

Rozšířením vlastního sociálního prostředí o školy bude umožněno poskytování zdravotních služeb ve 

škole poskytovatelem zdravotních služeb dětem, které sami nedokáží provést zdravotní výkon (podávání 

léku, aplikace inzulinu, event. odsátí tracheostomie, výměna stomických pomůcek apod.) 

 

Ředitelka školy informuje zákonné zástupce, že vzhledem ke speciální vzdělávacím i zdravotním 

potřebám žáků je a nadále bude zajištěno pravidelné podávání léků i provádění pravidelných 

zdravotních výkonů (aplikace inzulinu, růstového hormonu, aj.) školní zdravotní sestrou. Podání 

žádosti o medikaci / o zdravotnický výkon pro konkrétní školní rok, není tímto sdělením dotčeno.  

 

V případě, že rodiče přesto požádají PLDD (praktický lékař pro děti a dorost) o možnost poskytnutí tzv. 

domácí péče pro podání léků/ zdravotnický výkon, škola umožní poskytovateli zdravotních služeb vstup 

do školy a poskytne prostor pro výkon zdravotních služeb (místnost v přízemí budovy - ambulance 

zrakové terapie). 

 

 

 

 

Příloha: Společné sdělení MŠMT a MZ k zajištění zdravotních služeb ve školách a školských zařízeních, ze 

dne 21.12. 2021. 
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